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У Раді ООН з прав людини створено міжнародну незалежну 

Комісію, яка розслідуватиме воєнні злочини в Україні.  

На тимчасово окупованих територіях Сумщини та Харківщини 

російські військові розміщують заборонені міни з сейсмічними датчиками 

(новітня протипіхотні міни ПОМ-3 «Медальйон»), які виготовляє лише 

Росія. Вони реагують на ходьбу і можуть убити в радіусі 16 метрів. 

Кількість загиблих унаслідок ракетного удару по будівлі 

Миколаївської обласної державної адміністрації 29 березня зросла до 20 

людей. 

Вчора ввечері російські військові завдали повітряного удару по 

нафтобазі в Дніпрі. Об’єкт повністю знищено, також уламками ракет 

пошкоджено два бензовози. У Новомосковську влучили в асфальтовий 

завод. 

Через обстріли у Луганській області горить школа (Сєвєродонецьк), 

нафтове сховище (Лисичанськ) та десятки будинків (за попередніми даними 

загинуло семеро людей, дві дитини отримали поранення).  

У Донецькій області продовжились інтенсивні обстріли міст 

Маріїнка, Красногорівка та Новомихайлівка. Російські військові 

застосовують заборонені фосфорні снаряди. Маріуполь залишається у 

надзвичайно скрутному становищі. 

Сьогодні внаслідок обстрілу російських військових у Харкові 

зруйновано підземний газопровід, 34 тисячі населення залишились без 

газопостачання. За 35 днів воєнних дій у місті знищено 15% житлових 

будинків. Через обстріли у Дергачах загинула одна людина і троє 

поранених. 

У звільненому Тростянці Сумської області, який раніше перебував 

під окупацією російських військових, багато об’єктів залишились 

замінованими.  

Російські військові після тривалого перебування в Чорнобильській 

зоні відчуження починають покидати її. Значну частину солдатів сьогодні 

привезли в білоруський центр радіаційної медицини у Гомелі. Вони 

перебували на Чорнобильській АЕС, а також у так званому Рудому лісі – 

найбільш забрудненій території біля станції, отримали значну дозу 

опромінення радіацією. Сьогодні двома колонами окупанти вирушили в бік 

білорусько-українського кордону. Також російські військові, які тримали в 

облозі місто Славутич, повідомили про намір покинути територію 

України. 

Внаслідок збройної агресії на території України загинуло 148 дітей, 

232 дитини отримали поранення. 

 

 

*Описані в інформаційно-аналітичній довідці факти підтверджені 

матеріалами Міністерства оборони України 


